Тест № 6                                                         7 класс (Макарычев Ю.Н.)
Разложение на множители.

1 вариант
1. Определите общий множитель     
[image: image1.wmf]2

2

2

4

12

8

y

x

y

x

-

.

а) 
[image: image2.wmf]2

2

y

x

;        б) 
[image: image3.wmf]2

2

2

y

x

;       в)
[image: image4.wmf]xy

4

;     г) 
[image: image5.wmf]y

x

2

4

;     д) 
[image: image6.wmf]3

2

2

-

x

.
2. Вынесите общий множитель за скобки в выражении 
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3. Разложите на множители 
[image: image14.wmf]ac

a

c

c

-

-

+

2

3

3

.

а) 
[image: image15.wmf])

1

)(

3

(

c

a

c

-

+

;          б) 
[image: image16.wmf])

1

)(

3

(

c

c

a

+

-

;         в) 
[image: image17.wmf])

1

)(

3

(

c

a

c

+

-

;         
г) 
[image: image18.wmf])

1

)(

3

(

-

+

c

a

c

;      д) 
[image: image19.wmf])

1

)(

3

(

c

a

c

-

-

.
4. Решите уравнение 
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а) Корней нет;    б) 0 и 7;   в) 1 и 7;    г) – 1 и 7;    д) – 7 и 7.

5. Выберите неверное равенство:
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6. Разложите на множители 
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7. Замените x одночленом в выражении 
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 так, чтобы получился квадрат двучлена.
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